Vào sáng ngày 15/5/2020, tại Hội Âm nhạc Hà Nội, số 19 Hàng Buồm – Hà Nội đã diễn ra chương trình Giới thiệu Tác phẩm mới dành cho các hội viên. 
Đến tham dự gồm có: NS Trương Ngọc Ninh – Chủ tịch Hội Âm nhạc Hà Nội, NS - Bá Môn – PCT Hội, NS Lân Cường – PCT thường trực, NS Cát Vận cùng các NS Hoàng Lân, Vũ Thiết, Thiếu Hoa, Tiến Mạnh… và đặc biệt là sự hiện diện của đông đảo các nhạc sĩ hội viên.
Chương trình diễn ra với nhiều thông tin và hoạt động sôi nổi và những thành quả mới của Hội như: Nâng cấp xong trang website: hoiamnhachanoi.org, xây dựng Kênh Youtube: Hội Âm nhạc Hà Nội, tiếp tục chương trình “Tình yêu Hà Nội” kết hợp với Kênh THND, bổ sung các thông tin của hội viên, lên kế hoạch cho các hoạt động âm nhạc tiếp theo…và với chương trình Tác phẩm mới lần này cũng là những mảng màu âm nhạc phong phú, sinh động.
Bên cạnh đó, để thay đổi hình thức sinh hoạt, Hội đồng nghệ thuật của Hội Âm nhạc Hà Nội đã tổ chức làm Livestream chương trình Giới thiệu Tác phẩm mới trên Facebook Hội âm nhạc Hà Nội.
[bookmark: _GoBack]Chương trình đã diễn ra thành công tốt đẹp với không khí sôi nổi và những nhận xét đóng góp chân thành về chuyên môn đã tạo nên môi trường hoạt động âm nhạc hết sức bổ ích dưới mái nhà chung của các nhạc sĩ.
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